

Na osnovu člana 13 Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti („Sl. list CG“, br.24/019) i člana 14 Statuta Zavoda za zapošljavanje Crne Gore („Sl. list CG“, br. 39/2019), Upravni odbor Zavoda, na sjednici od 28.03.2024.g, donosi

O D L U K U

o finansijskoj podršci Sajmu sezonskog zapošljavanja

1. Odobrava se Studentskom parlamentu Univerziteta Crne Gore finansijska podrška u cilju podmirivanja dijela troškova organizacije „Summer Job“-a, u iznosu od 7.000,00 €;
2. Odobrena sredstva će biti isplaćena Studentskom parlamentu Univerziteta Crne Gore sa Potprograma Aktivne politike zapošljavanja, pozicija 4318;
3. O realizaciji odluke staraće se Sektor za pripremu i posredovanje pri zapošljavanju i Služba za finansijske poslove;
4. Obavezuje se vd direktora Zavoda za zapošljavanje Crne Gore da nakon dobijanja saglasnosti od strane Upravnog odbora Zavoda za zapošljavanje Crne Gore zaključi Sporazum o poslovnoj saradnji sa Studentskim parlamentom Univerziteta Crne Gore.
5. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Studentski parlament Univerziteta Crne Gore je organizator Sajma sezonskog zapošljavanja „Summer Job“, koji se tradicionalno organizuje jednom godišnje i koji ima za cilj pružanje prilika za zaposlenje i sticanje radnog iskustva mladim ljudima iz Crne Gore u toku ljetnje turističke sezone (u daljem tekstu: „**Summer Job**“).

U cilju realizacije sajma, Studentski parlament Univerziteta Crne Gore je uputio zahtjev za institucionalnu i finansijsku podršku Zavodu za zapošljavanje Crne Gore.

S obzirom da je osnovna djelatnost Zavoda posredovanje pri zapošljavanju, te da je u Programu rada za 2024. godinu u Odjeljku - Pripreme za zapošljavanje, saradnje sa poslodavcima i sezonskom zapošljavanju, predviđena organizacija sajmova zapošljavanja i sličnih aktivnosti usmjerenih na povećanje zapošljavanja pa je iz tog razloga prepoznat značaj saradanje sa Studentskim parlamentom u vezi realizacije „Summer job“-a.

Zavod i SPUCG su se na održanim sastancima saglasili da zakluče sporazum o poslovnoj saradnji i ulože neophodna znanja, kreativnost, napor i finansijske resurse kako bi zajednička promocija i saradnja ostvarila što značajnije rezultate.

Sporazumom se predviđaju obaveze Zavoda na sljedeći način: da pruži finansijsku podršku SPUCG u cilju podmirivanja dijela troškova organizacije „Summer job“-a koji će se održati u martu 2024. godine i to u iznosu 7.000,00 EUR, da će predviđena sredstva uplatiti na račun SPUCG u skladu sa instrukcijama, da će promovisati „Summer job“ na svom sajtu, društvenim mrežama i ostalim oblicima komunikacije sa javnošću, a u cilju promocije samog događaja, da će pružiti

institucionalnu podršku u vidu dostavljanja neophodnih kontakata sa kojima SPUCG kao organizacija ne raspolaže, a sve u cilju uspješne realizacije „Summer job“-a u 2024. godini.

Obaveze Studentskog parlamenta Univerziteta Crne Gore po potpisivanju navednog sporazuma bi bile: da obezbijedi prostorne, ljudske i materijalne resurse za realizaciju „Summer job“-a u 2024. godini, da prepozna Zavod kao vodećeg partnera u sprovođenju cjelokupnog događaja te da ga kao takvog označi i istakne na svečanom otvaranju događaja, press konferenciji, intenzivnoj medijskoj kampanji kao i cjelokupnom promotivnom materijalu u vezi sa održavanjem „Summer job“-a u 2024. godini, da Zavodu obezbijedi i ustupi na korišćenje štand kao i prostor za isti, u cilju promocije aktivnosti i djelovanja Zavoda svim posjetiocima „Summer job“-a u 2024. godini, da radi na motivaciji studenata i maturanata kako bi masovnije učestvovali na „Summer job“-u, da na sebe preuzme cjelokupnu komunikaciju sa poslodavcima koji su zainteresovani za učešće na „Summer job“-u, da organizuje prevoz maturanata iz srednjih škola sa prostora Crne Gore, da izvrši promociju „Summer job“-a u srednjim školama u Crnoj Gori, organizacionim jedinicama odnosno fakultetima Univerziteta Crne Gore, kao i u javnosti kroz neposredne prezentacije, sastanke, medijsku kampanju, društvene mreže kao i druge oblike komunikacije sa javnošću.

Na osnovu prethodnog odlučeno je kao u dispozitivu.

Broj: 01-120/24 - 1983
Podgorica, ~~28. 03. 2024.~~

Dostaviti:

- 01
- 04
- 12
- 06
- a/a

UPRAVNI ODBOR
PREDSJEDNIK
Dejan Vojvodić

